

Загадочный мир Лукоморья литературный час

Александр Сергеевич Пушкин — самый известный русский поэт и



писатель. Его сказки – вечно молодые, волшебные, добрые и поучительные.

6 июня вся страна отмечает Пушкинский день России. В этот день в Межпоселенческой центральной библиотеке им.

А.Н. Апухтина состоялся литературный час «Загадочный мир Лукоморья» для воспитанников детского сада № 2.



Из рассказа библиотекаря отдела обслуживания Лариной

Тамары Александровны дети узнали о детстве поэта, о его семье и, конечно,



о замечательной няне – Арине Родионовне, которая знала великое множество русских народных песен, сказок, была замечательной рассказчицей и открыла будущему поэту мудрость и волшебство народных сказок и поверий.

Дети отправились в загадочный мир Лукоморья, вспомнили, с помощью презентации, любимые пушкинские сказки: «Сказка о царе Салтане», «Сказка о попе и о работнике его Балде», «Сказка о золотом петушке», «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях» и др.



Окунувшись в волшебный мир пушкинского стиха, ребята убедились в том, что в его сказках добро всегда побеждает зло.

В заключении дети с удовольствием посмотрели мультфильм по сказке А.С. Пушкина «Сказка о рыбаке и рыбке».